

Otthonról haza – Erdélyi látogatás



torockói Néprajzi Múzeumba és a torockószentgyörgyi várromhoz is felmáztunk. Ezután Nagyenyeden voltunk, ahol a Bethlen Gábor által alapított református kollégiumot tekintettük meg. Nemzeti ünnepünk alkalmából megemlékeztünk a forradalom áldozatairól az emlékműnél, és elénekeltük a Himnuszt. Ezt követően Gyulafehérvárott koszorút helyeztünk el a Hunyadiak sírhelyénél. Délután elfoglaltuk a Dévai Szent Ferenc Alapítvány által támogatott szállásunkat. Este az árva gyerekekkel közös programot szerveztünk. Itt odaadtuk nekik az adományainkat és fociztunk. A negyedik napon megnéztük Vajdahunyad várát és a Feredőgyógyi vízesést, ami egyébként meleg vizű. A Piski arborétumban szép környezetben sétáltunk. Egy kis idő után visszaértünk Dévára, (a szálláshelyünkre) majd felvonóval mentünk fel a várhoz, ahonnan pompás kilátás tárult elénk. Az ötödik nap reggelén összeköltöttünk és elhagytuk a szállást, az úticélunk Marosillye volt. Itt meglátogattuk a Veres-bástyát, Bethlen Gábor szülőházát, sok információt tudtunk meg az életéről. Ezt az épületet Bőjte Csaba ferences szerzetes Szent Ferenc Alapítványa mentette meg. Utána Máriaradna kegytemplomának festményeit és freskóit csodálhattuk. Majd koszorúztunk az Aradi vértanúk sírhelyénél. Utunk során sok új élménnyel gazdagodtunk, és megtapasztaltuk, hogy mennyi magyar él még ma is Erdélyben.

Köszönetet szeretnénk mondani kísérőtanárainknak Földes Lilla és Horváth Orsolya tanárnőknek, Giczi Miklós igazgató úrnak, valamint túravezetőnknek, Bálinth Zoltánnak.

A cikket írta: Burlovics Attila és Füle Gergő (7.a)



Márciusban a Határtalanul pályázat keretein belül elutazhattunk Erdélybe. A Királyok és fejedelmek útján jártunk a déli országrészben. 03.13-án kora reggel elindultunk Tökölről. Első állomásunk Nagyszalonta volt, ahol megtekinthettük Arany János szülőházát. Ezután Nagyvárad központjában jártunk, itt rengeteg érdekes építményt nézhettünk meg, ezek nagyon szépek és precízen kidolgozottak voltak. Később a Királyhágóról vehettük szemügyre a hegyeket. Este érkeztünk meg torockói szállásunkra. A második napot Kolozsvárott indítottuk. Utána a tordai sóbányában jártunk. Majd sötétben, a tordai hasadéokban kalandozhattunk. A harmadik nap ellátogattunk a